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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                    
     
 
 

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 7 aprilie 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

14:00, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare, care a prezentat proiectul de Ordine de zi. Ordinea de zi a fost 

votată în unanimitate. 

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L128/2026 Proiect de lege pentru aderarea României la Acordul de 

Consorţiu ELIXIR de stabilire a infrastructurii europene de ştiinţe ale vieţii 

pentru informaţii biologice (ELIXIR), aprobat la Copenhaga, la 22-23 aprilie 

2013, intrat în vigoare la 12 ianuarie 2014 (RAPORT COMUN& Comisia pentru 

comunicaţii, tehnologia informaţiei și inteligență artificială) 

2. L174/2026 Propunere legislativă privind transferul unor bunuri din 

proprietatea publică a statului și din administrarea Academiei de Științe 

Agricole și Silvice "Gheorghe Ionescu-Șişești" - Stațiunea de Cercetare-

Dezvoltare Agricolă Oradea în proprietatea publică a municipiului Oradea 

(RAPORT COMUN &Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunităţi şi 

validări& Comisia pentru administraţie publică & Comisia pentru agricultură, 

industrie alimentară şi dezvoltare rurală) 

3. L175/2026 Propunere legislativă privind organizarea și funcționarea 
asociațiilor sportive școlare și susținerea activităților sportive pentru elevi 
(RAPORT COMUN & Comisia pentru tineret și sport) 

4. L184/2026 Propunere legislativă privind recunoaşterea performanţei de 

excelenţă în educaţie şi instituirea unor forme de sprijin pentru olimpicii 

internaţionali şi cadrele didactice care i-au pregătit (RAPORT) 

5. L205/2026 Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii 

nr.286/2009 privind Codul penal (AVIZ) 

6. Petiții   
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Şedința s-a desfășurat fizic, în sala de ședință a Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare. Invitați au fost: MEC – Secretar de stat Irina Danielescu. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri Comisia pentru învăţământ, ştiinţă şi inovare a hotărât să adopte să adopte 

cu unanimitate de voturi, Raport comun de admitere. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu majoritate de voturi să 

adopte Raport comun de admitere cu amendamente admise. Amendamentele au fost 

adoptat cu majoritate de voturi. 

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să 

amâne dezbaterea pe propunerea legislativă. 

La punctul 4 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât să adopte cu majoritate de 

voturi, Raport de respingere. 

În urma dezbaterii asupra punctului 5 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte Aviz negativ. 

Răspunsurile la petițiile (punctul 6) aflate pe ordinea de zi a comisiei au fost adoptate 

cu unaminitate de voturi. 

 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


